
Correction – Problèmes – CM1 -12-06 

 

Exercice 3 p. 169 

 

a. L’Empire State Building est le plus haut. 

b. L’Arc de Triomphe est le plus petit. 

c. Les bâtiments qui mesurent plus de 200 m de haut sont la Tour Montparnasse, 

l’Empire state Building et la Tour Eiffel. 

 

Exercice 4 p. 169 

 

a. La production de blé a été la plus forte en 2012. 

b. Les productions des années 2004 et 2008 ont été égales. 

c. La plus faible production a été 40 millions de tonnes et la plus faible 30 millions de 

tonnes, cela représente une différence de 10 millions de tonnes. 

 


